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Lényeg - Portré

Mazug Ponyva. Az utakon gyakran látni
ponyvás tehergépjárműveket ezzel a felirat-
tal. Azt viszont már kevesebben tudják, hogy
ez a vállalkozás Baján működik. A Lényeg
Portré ez alkalommal Mazug Tibornál, a
Mazug Ponyva Bt. tulajdonosánál vendéges-
kedett.

– 1976-ban születtem Baján. A vaskúti
gyerekéveket követően Baján végeztem a
faipari technikumban, majd 1994-ben ala-
pítottuk a vállalkozást édesapámmal.
Elsősorban bútorkárpitozással foglalkoz-
tunk, két-három év múlva bővítettük „ter-
mékskálánkat” a ponyvákkal. Eleinte a szü-
lői háznál dolgoztam, később egy Vaskúton
bérelt helyiségben, majd miután ezt is
kinőttem, építettem Baján egy korszerű
műhelyt, raktárhelyiséggel. Ez a beruházás
tavaly zajlott. Mostanra ideális munkakö-
rülmények között tudunk dolgozni.

– Kérem, mondja el röviden tevékenységük
lényegét!

– 80%-ban tehergépjárművek ponyváit
készítjük és kb. 20%-ban javítjuk. Ezen belül
külön szakterületünk a szemestermény-
szállító ponyvák elkészítése, de vállaljuk kis-
teherautók, utánfutók ponyvázását is. Van
még egy tevékenységi körünk, a teraszfedés,
az árnyékolástechnika. A Vizafogó étterem
terasza a mi munkánk eredménye, de a
Halászparton sincs olyan vendéglátóipari
egység, amelynek ne dolgoztunk volna. Ami
ponyvából megvalósítható, azt elkészítjük.

– Hányan dolgoznak a cégnél?
– Hat kolléga és jómagam. Kis csapatunk

szorgalmas, fegyelmezett, kreatív, nagy mun-
kabírású emberekből áll. Szeretném külön
kiemelni Imre Antal kollégámat, akivel nagy
örömömre szinte kezdettől fogva együtt dol-
gozunk.

– A közelmúltban nagy nap volt a Mazug
Ponyva életében. Pontosan miért?

– Szeptember 22-én szervezték meg az
első partnertalálkozónkat, hagyományte-
remtő szándékkal. Legnagyobb megrendelő-
imet hívtam össze egy szombat délutáni-esti
zsúrra. A programok között szerepelt grille-
zés, rémi kakaspörkölt-vacsora, borkóstoló a
Sümegi-borház jóvoltából, mixershow, kok-
télkóstoló. Délután a Monostori Tambura-
zenekar, este pedig a Bad Times gondosko-
dott a jó hangulatról. Kiválóan sikerült a nap,
összekötöttük a szórakozást és a munkát,
hiszen a programok mellett bemutattuk
cégünket is, kiállítottuk néhány munkánkat.
Ezúton szeretném megköszönni mindenki-

nek, aki megtisztelt jelenlétével. Külön
köszönet legnagyobb megrendelőmnek, a
Dala 2001. Kft-nek Sárbogárdról. Ők a
KEMPF felépítmények kizárólagos forgalma-
zói, mi pedig ezekre készítünk ponyvákat.

– Ön szerint mi lehet a Mazug Ponyva fej-
lődési iránya?

– Európa legnagyobb, belgiumi ponyva-
gyártó cégével állunk kapcsolatban. A neves
vállalat tulajdonosai a közelmúltban a Mazug
Ponyva üzemében jártak protokoll látogatá-
son. Van tehát egy kemény munkával kivívott,
stabil piaci szerepünk. Ennek megtartásához
azonban folyamatosan alkalmazkodnunk kell
a szakterület változásaihoz. Két fontos szálon
szeretném továbbfejleszteni vállalkozásunkat.
Az egyik a szemestermény–szállító tehergép-
járművek ponyváinak automatizálása. Ez azt
jelenti, hogy a gépkocsivezetőnek nem kellene
kézi erővel „leponyváznia”, hanem ezt – hason-
lóan a pótkocsik billentéséhez – egy levegősze-
lep által vezérelt motorszerkezet tenné meg.

Ezt még Magyarországon senki sem gyártja,
mi kapcsolatban állunk azzal az olasz céggel,
amely ezt szabadalmaztatta. Reményeim sze-
rint néhány hónap múlva ezzel is bővül tevé-
kenységünk.

– A másik irány?
– Egy kupolás, építési engedélyhez nem

kötött csarnokrendszer készítése. Ez az épít-
mény több száz négyzetméterben felállítható,
majd elemeire szedve lebontható. Leginkább
a mezőgazdaságban lehet hasznosítani,
gépek, eszközök, különböző termények, szal-
ma, széna tárolására. Ez tehát az a két kitöré-
si pont, amely a jövőt jelentheti számunkra,
természetesen jelenlegi tevékenységeink mel-
lett.

– Rengeteg munka a jelenben, komoly ter-
vek a jövőre vonatkozóan. Mire jut ideje a cég
irányítása mellett?

– Nem sok mindenre. Reggel hatkor első-
ként érkezem és bizony este hét körül utolsó-
ként megyek haza. A munkán kívüli időmet
csak és kizárólag a családomra fordítom. Van
egy gyönyörű feleségem. Kislányom, Bora
középsős óvodás, kisfiam Botond májusban
volt egy éves. Igazán büszke vagyok rájuk,
nagyon szeretem a családomat.

A Lényeg Portré éppen egy hónapja
mutatott be egy révbe ért borászvállalkozót,
most ugyanezt teheti Mazug Tibor ponyva-
készítővel. Reméljük, ezentúl még gyakrab-
ban látjuk a tehergépjárműveken a Mazug
Ponyva feliratot!

Mazug Tibor és Dala Lajos

A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés bajai kitüntetettjei

2007. augusztus 17-én
négyen vehettek át
megyei kitüntetést
városunkból. Egyikük
Glasenhardt János főis-
kolai nyelvtanár, akivel
ebből az alkalomból
rövid interjút készítet-
tünk.

– Tanár Úr, pontosan
milyen elismerésben

részesült augusztus 17-én?
– A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat a

Bács-Kiskun Megye Nemzeti Kisebbségeiért
Díjat adományozta nekem, ami óriási megtisz-
teltetés számomra. Ez a díj személy szerint
nekem szól, én azonban egy közösség elisme-
résének tartom. Ezért megköszönöm a Baja és
térségében élő összes kisebbségi származású
polgártársamnak, valamint a többséghez tarto-
zó barátaimnak, hogy munkámban önzetlenül
támogattak. Arra kérem őket, hogy a jövőben
is segítsenek a német nyelv és a hagyományok
ápolásában.

– Mit gondol, miért Önre esett a választás?
– Úgy gondolom, az elismerésben ját-

szott az szerepet, hogy már másfél évtize-
de a Bácska Német Kulturális Egyesület
elnökeként tevékenykedem. A kisebbségi
választásokon is eredményesen szerepel-
tem, az elmúlt ciklusban pedig mint
kisebbségi jelölt a települési önkormány-
zat tagja is lehettem. Talán nem tűnik sze-
rénytelenségnek ha azt mondom, tizenöt

éves közösségi munkámat ismerték el
ezzel a díjjal.

– Ön az Eötvös József Főiskola oktatója.
Pontosan mit tanít?

– Végzettségemet tekintve történelem-
német szakos középiskolai tanár vagyok. A
volt NDK-ban szereztem diplomát 1983-ban
(Ernst-Moritz-Arndt-Universität, Greifs-
wald), azóta pedagógusként dolgozom.
Először a Magyarországi Németek Általános
Művelődési Központjában, most pedig már
egy évtizede az Eötvös József Főiskola
Nemzetiségi- és Idegennyelvi tanszékén taní-
tok. Német nyelvet, német nemzetiségi
hagyományokat, országismeretet, civilizáci-
ót; a Műszaki Fakultáson pedig a németet,
mint idegen nyelvet, illetve német gazdasági
nyelvet oktatok.

– Milyen tervekkel folytatja a másfél évti-
zede elkezdett munkát?

– Újra meghirdetjük nyelvtanfolyamain-
kat és természetesen az eddig jól bevált prog-
ramokat is folytatjuk. Ahogy eddig, ezután is
kérem a bajai és a Baja környékén élő,
kisebbségi származású polgártársaimat és
mindenkit, akit érdekelnek a német hagyo-
mányok, a német kultúra, jöjjenek, támogas-
sanak minket, dolgozzunk együtt ezen a
területen. Az identitásom mellett, immár a
megyei kitüntetés is kötelez a megkezdett
munka folytatására.

(Rovatunkat a Bács-Kiskun Megyei
Közgyűlés támogatta.)

Gondolatok a III. Béla Gimnázium jubileumán

Véget ért a III. Béla Gimnázium jubileumi
ünnepségsorozata. A program változatos,
egyúttal feszes is volt – őszinte elismerés a
rendezőknek és a sikerért munkálkodók-
nak! A két nap folyamán láthattunk igen
gazdag iskolatörténeti kiállítást, tárlatot,
amely az iskola oktatóinak műveit mutatta
be; hallhattunk tudományos előadásokat,
az iskola diákjai pedig egy III. Béláról szóló
dráma ősbemutatójával leptek meg ben-
nünket, majd az ünnep másnapján egy fre-
netikus sikerű gálaműsorral. Volt azért
alkalom találkozásokra, beszélgetésre,
mégis mindenki a jubileumi ünnepségre
koncentrált, amelyet több nevezetes sze-
mély is megtisztelt részvételével, s mondott
ünnepi köszöntőt.

Ezúttal az iskola „gazdájának” beszédéből
idézek néhány gondolatot. Polgár László
igazgató úr az idő-folyam metaforára fűzte
fel gondolatai javát, ami nem véletlen, hiszen

250 éves évfordulót ünnepeltünk. Minden
idők egyik legjobb „iskolás” filmjéből idézett,
A holt költők társaságából; amelyben a tanár
az első órán kivezényli a fiúkat a folyosóra,
hogy megnézzék a tablókat, amelyeken
ugyanolyan fiatal emberek néznek vissza
rájuk, amilyenek ők maguk, csak az évszá-
mokból derül ki, hogy azok már „máshol”
vannak, holott éppúgy ültek a padokban,
keresték a szórakozás engedélyezett és tilos
útjait, éppúgy álmodoztak a jövőről, mint a
mostaniak. Tehát a dolgok az évek során
megismétlődnek. Mivel az idő véges, ezért:
„Carpe diem!” – azaz a „magyar Horác” vers-
soraival magyarázva a horatiusi bölcsességet:
„Minden órának szakaszd virágát!”, azaz:
Használd fel jól az idődet!

Miután az igazgató úr végigtekintett váro-
sunk legrégibb középiskolájának múltján,
megemlékezett azokról a hírnevet szerzett
tanulókról, akik maradandót alkottak, vala-
mint azon tanárokról, akik nemcsak tanítot-
tak, hanem neveltek is. Az iskola tehát állan-
dó érték, maradandó szellemi erő, amelyet
meg kell őriznünk; ugyanakkor legyünk nyi-
tottak a hasznos új dolgok befogadására is. A
beszéd vége felé ismét visszatér az idő-motí-
vum, most már sürgető, figyelmeztető jelleg-
gel: „Az idő szalad!” Jelen, múlt és jövő
határán élünk, s ezek a határok szüntelenül
változnak; nem mindegy tehát, kire vagy
mire szánjuk az időnket. A rendelkezésünkre
álló idő alatt nem kell feltétlenül nagyot
alkotnunk, csak jól kell kihasználnunk azt,
ami megadatott; azaz: „Carpe diem!”

A Mazug Ponyva telephelye a Keleti
Ipartelepi úton

A jubileumi ünnepség díszvendégei

Bajai Aikido Csoport
Tomasics Nóra - Varga Áron (versenytáncosok)

Be Cool Hip Hop Tánccsoport

Hessa (hastánc)
Grupo Capoeira Brasil (Baja)
Konferál: Pethő Attila

Jótékonysági koncert a bajai fül-orr-gégészet javára.
Fellépnek:

TToorrrreess DDaannii ééss bbaarrááttaaii ((ééllőő ggiittáárrkkoonncceerrtt))

Fővédnök: Zsigó Róbert országgyűlési képviselő
Védnök: dr. Tóth Gábor m.b. kórházigazgató

2007. október 26. Péntek 18:00. Színházterem (Oroszlán u.)

6.18:Layout 1  2007.10.17.  15:51  Page 4


